

Светлана КАМЕКА

■ То, что она несет с трибуны, - тяжелый клинический случай.

Глава дипломатии Евросоюза русофобка Кая Каллас давно известна своими глупыми высказываниями. Совсем недавно она похвасталась, что скоро наконец-то наберется знаний:

- Знаете, мой список книг для чтения довольно обширный. Я не буду говорить, что именно читаю сейчас, но в том числе это и история различных регионов. Так что в конце концов, когда я завершу эту работу, я буду очень умной.

Что за книги - бог ведает. Наверное, детские комиксы.

- Мечтающая поумнеть глава евродипломатии Каллас в очередной раз делает заявления, противоречие здравому смыслу и историческим фактам. Она обвинила Россию в нападении «за последние сто лет по меньшей мере на девятнадцать стран, на некоторые из них - по три или четыре раза». Но список не представила. Потому что



его не существует, - сказал спикер Госдумы, Председатель Парламентского Собрания Союза Беларуси и России Вячеслав Володин. - НАША СТРАНА НИКОГДА ВОЙН НЕ НАЧИНАЛА. ОНА ИХ ЗАКАНЧИВАЕТ. И дочери члена КПСС, государственного деятеля Эстонской ССР и суверенной Эстонии, коей является Каллас, стоило бы это знать.

Но агрессивная дипломатка, похоже, даже учебники не удосужилась открыть:

- Историю в школе она учила плохо. Или вообще не учила. Можно предположить, прогуливалась. В силу высокого должностного положения ее отца в тот период. Незадолго до распада СССР он занимал один из ключевых постов на идеологическом фронте, а также был банкиром. Всю свою жизнь посвятил делу партии Ленина, сделав

КАЕ КАЛЛАС СТОИТ ОБРАТИТЬСЯ К ВРАЧУ



Что Кая ни делает и ни говорит, все уходит в минус.

карьеру в партийных органах КПСС. В 1989 году стал народным депутатом Верховного Совета СССР.

Председатель ГД считает, что Каллас показывает себя борцом с Россией, чтобы «откреститься от такого прошлого своих родителей»:

- Отсюда, наверное, ее многолетние выдуманные рассказы о жуткой советской оккупации Эстонии. И сегодняшние заявления о нападении нашей страны на другие государства, о вине СССР в эстонской коррупции, а также призывы к еще большим санкциям для РФ. Психиатры говорят: все проблемы идут из детства. Каллас стоит обратиться к врачу.

И ведь не первый раз Кая демонстрирует полное невежество, что для лица ее уровня в принципе недопустимо.

- Она, конечно, и внешне производит впечатление не отличницы, в том числе и по исторической дисциплине. Но когда она говорит, что Россия и Китай заявляют, будто они победили во Второй мировой

войне и, значит, победили нацизм, как она сказала, «это что-то новенько». Историю надо знать! - прокомментировал другой ее опус глава МИД России Сергей Лавров.

Еще он высказался про ее многочисленные выступления против России:

- Это не дипломатия, это деградация внешнеполитических методов.

С ним согласен и пресс-секретарь Кремля Дмитрий Песков:

- Это, к сожалению, вырождение политиков, которые находятся у власти. От этого страдает вся система международных отношений. Это какие-то функционеры малограмотные, некомпетентные, не умеющие смотреть в будущее и не умеющие понять систему координат сегодняшнего дня.

Песков добавил, что Россия общаться с главой дипломатии ЕС просто не станет:

- Ведь ни мы ничего с ней никогда не будем обсуждать, ни американцы ничего с ней не будут обсуждать, и это очевидно. Как быть? Нужно только ждать, когда она уйдет.

Даже умные книги тут ей не помогут.

НЕ ДАДИМ ОБЕЛИТЬ ФАШИСТОВ!

■ Их зверствам нет оправдания.

Сохранение исторической памяти - главная тема у союзных парламентариев в России и Беларуси. Вячеслав Володин передал в профильный Комитет законопроект о внесении изменений в Уголовный кодекс РФ, направленный на ее дополнительную защиту:

- Планируем рассмотреть законопроект в приоритетном порядке. Вопросы сохранения и защиты правды о событиях Великой Отечественной войны являются одними из важнейших в повестке депутатов.

Депутаты хотят дополнить статьи 243.4 и 354.1 УК РФ, предусмотрев уголовную ответственность за уничтожение, повреждение либо осквернение захоронений жертв геноцида советского народа. А также за отрицание этого

ПАМЯТЬ

факта и оскорбление памяти жертв такого преступления.

- Жертвами немецко-фашистской оккупации стали свыше тринадцати миллионов человек. Среди живо похороненных, замученных в концлагерях и в результате медицинских экспериментов - женщины, старики и дети. Даже спустя восемь десятков лет продолжается фиксация доказательств преступлений фашистов. В 33 регионах нашей страны суды признали их геноцидом советского народа, - заявил Председатель ГД. - Предлагаемые изменения позволят усилить правовую охрану исторической памяти, более эффективно противостоять попыткам обеления деяний фашистов и реабилитации нацизма. Этим зверствам нет и не может быть оправдания. Нельзя допустить их повторения.

Продолжение темы - на стр. 5.

ЧТОБЫ ПОЧТА НЕ БЫЛА НА ПОСЫЛКАХ

ЗАДАЧА

много. Они носят комплексный характер.

Достигнута договоренность, чтобы совместно с Правительством организовать работу по решению проблем «Почты России» и ее развитию:

- Рассчитываем, что в течение весенней сессии выйдем на законодательные решения многих накопившихся проблем. Наша задача - чтобы «Почта России» была эффективно работающей компанией на всей территории нашей страны, предоставляющей качественные услуги гражданам независимо от места их проживания.

Председатель Госдумы предложил написать отклики про основные проблемы «Почты России» в его канале в MAX. Это поможет выработать эффективные и качественные решения.

MAX.RU/VV_VOLODIN

Подписывайтесь на канал в MAX



доставкой писем и посылок, но и оплатой услуг ЖКХ, продажей повседневных товаров и услуг связи, доставкой «Авиато», «Озона», «Вайлдберриз» и т.д. Работы много! А денег мало. В итоге на почту не попасть из-за массовых увольнений сотрудников.

■ Да, я видела такие объявления на отделениях почты в Алуште! Из-за нехватки кадров отделение работает по сокращенному графику. Так времена, когда люди работали за МРОТ, прошли! Все хотят жить, а не выживать.

■ «Почта России» против пожилых людей - письма не доставляют, отправка только из приложения.

■ Меня удивляет - почему почта вдруг нерентабельна, а зарплаты сотрудников низкие? Одно письмо отправить стоит сто рублей. Даже я отправляю в месяц писем на три тысячи.

■ Тарифы конские, но зарплаты как были копеечными, так и остались!

ВОПРОСЫ ЖКХ ОПЯТЬ ЛИДИРУЮТ

За неделю поступило 2837 вопросов Правительству РФ. Сообщения анализируются. Они станут предметом диалога, который состоится в конце февраля. Сбор вопросов и тем для обсуждения продолжается.

Что больше всего волнует россиян:

ТОП-10

